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SESSAO ORDINARIA DO DIA QUATORZE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E 
SEIS 

Ata da décima primeira sessão ordinaria, primeiro periodo da segunda Sess&o 
Legislativa, Legislatura 2025-2028, da Camara Municipal de Inacio Martins, Parana, 
realizada excepcionalmente no dia quatorze de abril, uma terga-feira, conforme 
consta da convocagdo na sessão ordinaria do dia seis de abril. Registrada a 
presenga na sessão todos os vereadores. Após a leitura de um trecho da Biblia 
Sagrada efetuado pelo Vereador Carlos Eduardo foi iniciado o EXPEDIENTE e 
considerando o envio antecipado da Ata da sessão do dia seis de abril, nos termos 
do Artigo 159 do Regimento Interno foi colocada em discusséo e votação a Ata de 
n.° 012/2026, a qual foi aprovada sem ressalvas. Nenhum projeto de lei foi 
apresentado nesta sess&o pelo Poder Executivo e do Legislativo constou o Projeto 
de Resolugdo n.° 001/2026 sobre a “Gestão de Bens Moveis Permanentes do 
patriménio do Poder Legislativo Municipal”, de proposicdo da Mesa Diretora, 
encaminhado após a leitura para analise das Comissdes Permanentes. Dos demais 
vereadores constaram as Indicagées de Servigo n.° 034/2026 solicitando "Remogéo 
de dois pontilhões de traves (Mata Burro) na estrada principal do Alto da Torre”, do 
Vereador Vereador Julio Armando Canido Mendez, e n.° 035/2026 solicitando 
"Limpeza geral do pátio da Casa de Apoio Dona Ceiga, localizada ao lado do 
Destacamento da Policia Militar”, de proposição do Vereador Marcos Antonio Mirek, 
ambas encaminhadas ao Executivo Municipal após serem comentadas pelos 
proponentes. Em seguida, o Presidente solicitou as leituras dos Oficios do Poder 
Executivo em resposta aos Requerimentos de números 003/2026 e 004/2026 dos 
Vereadores dos vereadores Bruno Alencar Cabral da Silva, João Devarci Prestes, 
Julio Armando Canido Mendez, Marcos Antonio Mirek e Paulo Michel Pereira, os 
quais haviam solicitado informagdes, respectivamente “Relatério de arrecadagéo e 
prestação de contas dos aluguéis do Centro de Eventos Silvino Pasqualin e do 
Parque Municipal Paulo Dallegrave” e “Relatério de receitas e despesas dos 
eventos realizados, promovidos e apoiados pelo PROVOPAR MUNICIPAL, nos 
últimos 24 (vinte e quatro) meses”. Após as leituras dos oficios o Presidente 
determinou que fossem encaminhadas copias dos mesmos aos vereadores 
proponentes dos Requerimentos deixando também à disposição dos demais 
vereadores, e informou que ambas as respostas seriam devidamente anexadas aos 
requerimentos no site da Camara Municipal. Para encerrar as leituras, mesmo não 
constando na pauta das matérias a serem apresentadas nesta sessé&o, 
considerando que impactaria na convocagao da proxima sessao ordinéria, solicitou 
ainda as leituras do Decreto n.º 054/2026 do Executivo e da Portaria n.º 008/2026 
do Legislativo referentes ao ponto facultativo em virtude do feriado de 21 de abril. 
Sem mais matérias a serem lidas iniciou-se o uso da TRIBUNA onde fizeram uso 
da palavra os Vereadores GILNELSON, JULIO ARMANDO, e o Presidente 
Vereador JOSE VILMAR. Nada constando para a ORDEM DO DIA iniciou-se a
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EXPLICAÇÃO PESSOAL tendo usado a palavra apenas o Vereador José Vilmar 
de Andrade. Antes de encerrar o Presidente ainda informou ao público presente e 
que acompanhava pelas redes sociais que em virtude de sua participação 
juntamente com os vereadores Bruno Cabral, Camila, Carlos Eduardo, Julio 
Armando e Paulo Michel na 25.º Marcha dos Gestores e Legislativos Municipais, 
promovido pela União dos Vereadores do Brasil (UVB), entre os dias 27 a 30 de 
abril, em Brasília, ficou decido após consultados todos os vereadores, inclusive os 
que não participariam do evento, que a sessão ordinária do dia 27 de abril seria 
realizada de forma antecipada no dia 24 de abril, uma sexta-feira. Nada mais 
havendo declarou encerrada a presente Sessão e considerando o ponto facultativo 
do dia vinte de abril e o feriado do dia vinte e um de abril, convocou a próxima 
sessão ordinária para o dia 22 de abril, quarta-feira, como também antecipou a 
convocação da sessão ordinária do dia 24 de abril, ambas no horário regimental. 
Da sessão ficou lavrada a presente Ata que após lida e achada de conformidade 
segue assinada pelos vereadores presentes. : 


